

**СИСТЕМНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ФІРМИ:  
ЮРИДИЧНА ФІРМА: ПОШУК МОДЕЛІ ЕФЕКТИВНОГО**

**МЕНЕДЖМЕНТУ** : науково-практичне видання /

Л. С. Шевченко, С. М. Макуха, О. С. Марченко та ін. –

Х. : Право, 2014. – 204 с.

Науково-практичне видання з такою назвою науковій громадськості представив колектив авторів — викладачів кафедри економічної теорії Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Вітчизняна управлінська наука до цього часу не мала монографій з такої проблематики, а вивчення юридичного менеджменту в основному здійснювалося юристами-практиками.

Структура видання є логічною і дозволила обґрунтувати: по-перше, сутність сучасної концепції менеджменту та її використання в юридичній діяльності; по-друге, загальні засади менеджменту юридичної фірми; по-третє, основні напрями функціонального менеджменту — маркетинговий і кадровий менеджменти юридичної фірми, проблеми керівництва і лідерства в юридичному бізнесі, управління знаннями, організаційними змінами та розвитком юридичної фірми.

На особливу увагу заслуговують:

аналіз сучасних концепцій менеджменту та роль менеджменту у забезпеченні ефективності практичної юридичної діяльності (розділ 1);

дослідження юридичної фірми як підприємницької інтелектуальної організації — факторів її середовища, життєвого циклу, особливостей формування культури, соціальної відповідальності (розділ 2);

розгляд процесів інформаційного забезпечення діяльності юридичної фірми, її комунікацій та прийняття управлінських рішень менеджерами фірми (розділ 3);

характеристика основних функцій менеджменту: планування діяльності юридичної фірми, делегування повноважень і відповідальності в юридичній фірмі, особливостей організаційних форм та управлінської структури юридичної консалтингової фірми, мотивації працівників юридичної фірми, організації контролю і вимірювання результатів роботи персоналу (розділ 4);

висвітлення проблем розвитку ринку юридичних послуг та маркетингового менеджменту юридичної фірми (розділ 5);

аналіз напрямів кадрового менеджменту юридичної фірми, насамперед підбору кадрів та забезпечення необхідної кваліфікації працівників юридичної фірми, формування команд фахівців, управління мобільністю персоналу (розділ 6);

дослідження проблем керівництва та лідерства в юридичній фірмі, розподілу обов'язків щодо керівництва юридичною фірмою між партнерами та професійними менеджерами (розділ 7);

розробка системи управління знаннями юридичної фірми, забезпечення її інтелектуальної безпеки (розділ 8);

виявлення особливостей управління організаційними змінами та розвитком юридичної фірми (розділ 9).

Науково-практичне видання є системним дослідженням проблеми, важливої для розвитку юридичної діяльності в Україні, і може бути цікавим фахівцям юридичних фірм, викладачам, науковцям, студентам юридичних спеціальностей вищих навчальних закладів.

***С. В. Тютюннікова**, доктор економічних наук,  
професор кафедри економічної теорії та економічних методів управління Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна*